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ZÁPIS ZE 4. ZASEDÁNÍ AKADEMICKÉHO SENÁTU FAKULTY STROJNÍHO INŽENÝRSTVÍ UJEP 
 
Datum konání: 24. června 2025 
Přítomni: Ing. Patrik Balcar; Ing. Vít Černohlávek, Ph.D., doc. Ing. Nataša Náprstková, Ph.D.; doc. PhDr. 
Jan Novotný, Ph.D.; Ing. Zdeněk Růžička.; Ing. Bc. Vladislav Síťař, Ph.D., Bc. Ladislav Sláma; Ing. Jan 
Sviantek, Ph.D.; Bc. Filip Škoda; 
Omluveni:/ 
Hosté: Ing. Pavel Houška, doc. Ing. Jaromír Cais, Ph.D. 
Zapisovatelka: Bc. Šárka Fockeová 
 
Program jednání: 

1. Zahájení 
2. Schválení programu jednání 
3. Schválení zápisu z 3. zasedání AS FSI 
4. Projekt GET Centre UJEP 
5. Schválení Výroční zprávy o činnosti FSI za rok 2024 
6. Schválení Podmínek přijetí ke studiu v bakalářských studijních programech na FSI – III. kolo 
7. Ekonomické záležitosti 
8. Odevzdávání závěrečných prací s povinností přiložených CD nebo DVD 
9. Různé 
10. Závěr 

 

Ad 1) Zasedání v 9:00 hodin v budově Cemmtech, FSI, zahájila předsedkyně senátu Nataša Náprstková.  
Konstatovala, že je přítomno osm členů AS FSI a senát je tudíž usnášeníschopný. 
 
Ad 2) Předsedkyně senátu Nataša Náprstková předložila ke schválení návrh programu jednání. 
 
Hlasování: pro 8, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [10]. 
 
Přišel senátor Vladislav Sítař 9:03, přítomno devět členů AS FSI. 
 
Ad 3) Předsedkyně senátu, vyzvala senátory k připomínkám k zápisu z 3. zasedání AS FSI. Zápis byl 
bez připomínek. 
 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [11]. 
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Ad 4) Předsedkyně senátu informovala o obdrženém emailu s odpověďmi od hlavního řešitele projektu 
doc. Ing. Jana Novotného, který přišel po požadovaném termínu (23.6.2025). Po diskuzi AS FSI 
vyhodnotil dané odpovědi jako nevyhovující a neúplné. AS FSI bude žádat o detailnější rozpracování a 
aby dané odpovědi měly návaznost na současný stav projektu. Hlavní řešitel bude vyzván k dopracování 
a dodání těchto otázek během tohoto (do 27.6.2025) týdne. 
Byl vznesen dotaz na postavení AS FSI, AS FSI je nejvyšší kontrolní orgán fakulty, má právo a povinnost 
kontrolovat záležitosti fakulty. 
V rámci tohoto bodu vznikla diskuze k možnosti založení pracovních skupin, kdy senátoři mají zvážit 
možnost vzniku nových komisí (pracovních skupin), např. ekonomické, pracovní skupiny pro supervizi na 
projekty významných rozsahů, apod.  
Senátor Patrik Balcar navrhl, zda by bylo možné za AS FSI mít člena ve Správní radě projektu GET 
Centre UJEP. Požadavek o doplnění do správní rady bude vznesen na hlavního řešitele projektu.  
 
Ad 5) Děkan, Jaromír Cais, představil Výroční zprávu o činnosti za rok 2024, viz příloha č. 2. 
 
Návrh usnesení [12]: „Akademický senát Fakulty strojního inženýrství Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 
nad Labem schvaluje Výroční zprávu o činnosti za rok 2024.“ 
 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [12]. 
 
Ad 6) Děkan, Jaromír Cais, uvedl žádost o schválení Podmínek přijetí ke studiu v bakalářských studijních 
programech na FSI pro III. kolo. Upozornil, že se jedná v této věci o jeden studijní program, a to bakalářský 
studijní program Průmyslová energetika, pro který byla nedávno získána akreditace na 10 let, termíny 
přijímacího řízení jsou stejné jako u druhého kola pro ostatní SP, které již bylo vyhlášeno. 
 
Návrh usnesení [13]: „Akademický senát Fakulty strojního inženýrství Univerzity J. E. Purkyně v Ústí 
nad Labem schvaluje Podmínky přijetí ke studiu v bakalářském studijním programu Průmyslová 
energetika na FSI UJEP ve III. kole přijímacího řízení pro AR 2025/2026.“ 
 
Hlasování: pro 9, proti 0, zdržel se 0 
Návrh byl schválen [13]. 
 
Ad 7) Tajemník, Pavel Houška, informoval o aktuálním čerpání financí fakulty, viz příloha č. 3 (provoz 
fakulty čerpání je na cca 41 %, dále byly poskytnuty informace k TA14 – tzv. ukazatel R, zde nedochází 
k čerpání z důvodu vyčkávání na meziroční nárůst studentů, TA15 – SGS projekty mají být vyčerpány do 
listopadu, byl poskytnut přehled čerpání k projektu GET a také TA91 což jsou výnosy ze smluvního 
výzkumu, tedy VTP, FRIM FSI bude poníženo, z důvodu nákupu tiskáren).  
Senátor Vladislav Síťař se dotázal řešení problému v rámci projektu Energetické využití brownfieldů a 
uhrazení pokuty, která byla vyměřena při kontrole, kde byl napaden Mzdový vnitřní předpis UJEP. Pokuta 
byla již uhrazena fakultou, jedná se o cca 215 tis. Kč, rektorátem bylo přislíbeno, že tuto pokutu uhradí, 
jelikož fakulta nemůže mzdový vnitřní předpis ovlivnit.  
 
Ad 8) Senátor Ladislav Sláma, uvedl bod, který vychází z pokynů při odevzdávání závěrečných prací 
na ÚTM. Požádal za studenty, zda by bylo možné odevzdávání závěrečných prací na CD/DVD nahradit 
např. USB flash diskem, případně tuto problematiku řešit jinak s tím, že by bylo od ukládání ZP 
na CD/DVD zcela upuštěno. 
Děkan, Jaromír Cais tento nápad zcela podpořil s tím, že informoval, že spolu s proděkanem pro studium 
je připravována nová směrnice, kde povinnost odevzdávání závěrečných prací na CD/DVD bude již 
vyjmuta. Předpoklad platnosti tohoto dokumentu bude od začátku nového AR.  
 
Ad 9) Předsedkyně senátu, požádal o možnost uspořádat mimořádné zasedání AS v termínu od 28. 7. 
do 8. 8. 2025, termíny budou zaslány k hlasování emailem. Termín mimořádného zasedání bude 
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po odsouhlasení všech senátorů potvrzen emailem. Předsedkyně požádala o mimořádné zasedání 
z důvodu žádosti doc. Ing. Jana Novotného, který má zájem předložit návrh záměru reakreditace 
studijního programu IMaA ke schválení akademickým senátem. Zároveň při tomto jednání by mohlo dojít 
k možnosti projednání vzniku nové pracovní skupiny a také by mohlo dojít k dalšímu informování senátorů 
v rámci projektu GET Centre UJEP.  
Senátor doc. PhDr. Jan Novotný byl určen koordinátorem pro vznik pracovní skupiny, veškeré návrhy a 
také zájem o zapojení se do pracovní skupiny bude zasílán jemu na email.  
Senátor Patrik Balcar upozornil, že by bylo také vhodné určit náplň činnosti dané komise (pracovní 
skupiny).  
 
 Ad 10) Předsedkyně senátu Nataša Náprstková poděkovala přítomným za účast. Další řádné zasedání 
AS FSI se bude konat 9. 9. 2025, v 9:00 hod., v zasedací místnosti C322. Dále bylo konstatováno, 
že při dnešním zasedání byla přijata usnesení č. 10 a č. 13. 
  
Zapsala: Šárka Fockeová 

 
 
V Ústí nad Labem dne 24. června 2025 
 
 
 
        doc. Ing. Nataša Náprstková, Ph.D. 

předsedkyně Akademického senátu FSI UJEP 
 
 
 
Příloha č. 1 Odpovědi na otázky – Projekt GET zaslané doc. Ing. Novotným dne 23.6.2025 
Příloha č. 2 Výroční zpráva o činnosti FSI za r. 2024 
Příloha č. 3 Přehled čerpání FSI 
 
 


